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BASF Agricultural Solutions: Soluții inovatoare pentru o 
agricultură durabilă 

 
 
◼ BASF își reafirmă angajamentul pentru inovație și parteneriatele cu fermieri în 

cadrul simpozioanelor de iarnă  

◼ Gabor Krasznai este noul Country Manager pentru BASF Agricultural Solutions 
România & Republica Moldova 

 
Alexandria, 22 ianuarie 2025 – Strategia BASF este bazată pe creștere prin inovație. Cu 
peste 2,5 milioane de hectare acoperite local cu produsele companiei în 2024, BASF se 
angajează să livreze tehnologii avansate de protecție a culturilor și soluții sustenabile 
adaptate nevoilor specifice ale fermierilor români, contribuind activ la dezvoltarea agriculturii 
locale. 
 
„Inovația înseamnă să oferim fermierilor instrumentele și cunoștințele necesare pentru o 
creștere sustenabilă, atât în prezent, cât și în viitor. Ne concentrăm pe livrarea de soluții 
eficiente și personalizate care să inspire succes la toate nivelurile,” a subliniat Gustavo 
Palerosi Carneiro, Senior Vice President BASF Agricultural Solutions EMEA & CIS, în 
cadrul conferinței de presă ce a avut loc la începutul unei serii de evenimente dedicate 
fermierilor, organizate în principalele regiuni agricole din România.  
 
Evenimente dedicate soluțiilor pentru provocările actuale 
 
Seria de evenimente, lansată pe 14 ianuarie, anunță noua campanie “Din dragoste pentru 
agricultură și pentru cea mai importantă meserie din lume” și include discuții deschise cu 
fermierii și experții din industrie. Împreună, aceștia împărtășesc perspective valoroase și 
complexe asupra contextului și provocărilor actuale cu care se confruntă piața agricolă din 
România: schimbările climatice, reglementările și cerințele tot mai mari pentru eficiență 
economică. 
 
„Agricultura din România trece printr-o transformare continuă, iar obiectivul BASF este să 
ajute fermierii să atingă noi niveluri de productivitate, sustenabilitate și profitabilitate. Sunt 
onorat să îmi asum această responsabilitate și să contribui la succesul comunității agricole 
locale,” a declarat Gabor Krasznai, noul Country Manager BASF Agricultural Solutions 
România și Republica Moldova. Cu o vastă experiență în industria agricolă și în funcții de 
conducere în cadrul grupului BASF, Krasznai își propune să consolideze prezența locală a 
companiei și să sprijine fermierii cu soluții inovatoare. 
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Prin întărirea parteneriatelor, investițiile în soluții inovatoare și adaptarea la nevoile în 
schimbare ale fermierilor, BASF rămâne dedicat succesului acestora. În acest context, 
compania anunță lansarea pe piața locală a unui număr de 15 produse noi în următorii 5 
ani, care să răspundă perfect provocărilor actuale cu care se confruntă fermierii români. 
  
„Scopul nostru nu este să fim doar un furnizor pentru fermieri, ci un adevărat partener în 
călătoria lor către o creștere durabilă. Suntem mândri de evoluția noastră ca organizație și 
rămânem dedicați adaptării continue a portofoliului nostru pentru a face față contextului 
actual al agriculturii globale,” a adăugat Gustavo Palerosi Carneiro. 
 

  

 

 

Despre BASF 

La BASF, creăm chimie pentru un viitor durabil. Combinăm succesul economic cu protecția 

mediului și responsabilitatea socială. Peste 112.000 de angajați din Grupul BASF contribuie la 

succesul clienților noștri în aproape toate sectoarele și aproape în fiecare țară din lume. Portofoliul 

nostru este organizat în șase segmente: Produse chimice, Materiale, Soluții industriale, Tehnologii 

de suprafață, Nutriție și îngrijire și Soluții agricole. BASF a generat vânzări de 68,9 miliarde de 

euro în 2023. Acțiunile BASF sunt tranzacționate la bursa din Frankfurt (BAS) și sub formă de 

certificat de depozit american (BASFY) din SUA. Informații suplimentare la www.basf.com.  

 

Despre BASF Agricultural Solutions 

Agricultura este esențială pentru a pune la dispoziția unei populații în creștere rapidă hrană 

suficientă, sănătoasă și accesibilă, reducând, în același timp, efectele asupra mediului. 

Colaborând cu parteneri și experți în agricultură și integrând criteriul sustenabilității în toate 

deciziile de business, ajutăm fermierii să aibă un impact pozitiv pentru o agricultură durabilă. De 

aceea, investim continuu în zona de cercetare și dezvoltare, conectând gândirea inovatoare cu 

acțiunile practice din domeniu. Portofoliul nostru cuprinde  semințe și trăsături genetice ale 

plantelor special selectate, soluții chimice și biologice pentru protecția culturilor, soluții pentru 

gestionarea solului, sănătatea plantelor, controlul dăunătorilor și agricultura digitală. Cu echipe de 

experți în laboratoare, pe câmp, la birou și în unitățile de producție, ne străduim să găsim echilibrul 

potrivit pentru succesul fermierilor, al agriculturii și al generațiilor viitoare. În 2023, divizia noastră 

a generat vânzări de 10,1 miliarde de euro. Pentru mai multe informații, vizitați 

www.agriculture.basf.com sau oricare dintre canalele noastre de social media. 
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